



捷克經濟文化辦事處

CZECH ECONOMIC AND CULTURAL OFFICE



InnoVEX

Česká ekonomická a kulturní kancelář v Tchaj-peji ve spolupráci s Česko-taiwanskou obchodní komorou zve ICT start-upy s rokem založením 2016 a později na veletrh InnoVEX 2024 na Tchaj-wanu od 4. 6. do 7. 6. 2024. Výzva je otevřená i pro univerzity, zejména pro inkubační centra.

Veletrh [InnoVEX 2024 \(4. 6. – 7. 6. 2024\)](#) se koná současně s COMPUTEX 2024 v Taipei Nangang Exhibition Center a nabízí startupům unikátní platformu pro propojení s klíčovými hráči v oblasti ICT, včetně CVC fondů, VC fondů, výrobců, distributorů, kupujících, investorů, médií, akceleratorů a inkubátorů. InnoVEX 2024 se zaměří na čtyři hlavní témata - umělou inteligenci, inteligentní mobilitu, polovodičové aplikace a zelené technologie.

Veletrh InnoVEX se každoročně rozrůstá a v roce 2023 přilákal 400 startupových týmů a více než 23 000 návštěvníků, včetně stovky mezinárodních investorů a VC fondů. InnoVEX je známý nejen jako hub pro inovace v Asii, ale také jako důležitá platforma pro mezinárodní networking, nabízející řadu doprovodných událostí jako mezinárodní fóra, prezentační soutěže, B2B setkání a další, které pomáhají start-upům urychlit jejich obchodní rozvoj a navázat nové kontakty na Tchaj-wanu.

Veletrh poskytuje jedinečnou příležitost pro start-upy ve všech fázích růstu najít další obchodní a výrobní partnery, případně rozšířit své podnikání do regionu. Tchaj-wan představuje díky otevřenému podnikatelskému prostředí, propojení na startupovou scénu v USA a možnostem financování prostřednictvím tchajwanských fondů zajímavý výchozí bod pro další růst.

V rámci účasti na této misi Vám nabízíme:

- jednací a prezentační prostor pro každý účastník se český startup/subjekt na veletrhu InnoVEX 2024 (již zarezervováno Českou ekonomickou a kulturní kancelář);
- prostor pro představení své společnosti v rámci programu veletrhu;
- na míru vytvořený doprovodný program (individuální schůzky s potenciálními tchajwanskými partnery, návštěvy tchajwanských společností, inkubátorů, akceleratorů a VC fondů podle preferencí účastníků);
- 8-měsíční online prezentace na stránkách veletrhu (od 1. 5. do 31. 12. 2024).

Účastníci si zajišťují letenku a ubytování ve své vlastní režii. Při naplnění podmínek organizátora lze získat ubytování zdarma. Kontaktujte nás na info@taiwanchamber.cz pro více informací.

Závaznou přihlášku je možné vyplnit [ZDE](#) do 10. 4. 2024.